全省环保公安环境联合执法月行动

正式启动

本报讯(记者梁佳)6月21日下午,省政府召开全省环 保公安环境执法联动工作电视电话会议暨联合执法月行动启 动仪式,并对今年联合执法月工作进行了专门部署。副区长管 秉阳出席路桥分会场会议。

会议指出,6月26日至7月25日,环保、公安两部门将以 联合执法检查、突击检查、暗查等形式开展专项检查,重点打击 电镀、印染、造纸、制革、化工等重点污染行业,涉重金属排放行 业,非法的小型炼油、褪色、电镀、制革、固废拆解等污染行业, 严厉打击直排废水、暗管偷排、严重超标排放或污染饮用水源 等行为。对于本次联合执法检查中发现的典型环境违法犯罪案 件,各地将进行公开曝光;对于整改不力的案件,各地将作为今 年环保专项行动的重点对象进行挂牌督办。

会议要求,环保、公安部门要进一步深化合作,加强联 合执法和案件移送工作,对于各类涉嫌违法犯罪的恶意排污 行为,要进一步追究排污责任人的司法责任,增强企业自觉 守法意识。各地各有关部门在思想上要高度重视,行动上要 高效落实, 机制上要注重创新, 积极推动执法联动各项机制 建设,创新环境执法方式,努力推动环境执法监管工作迈上

会上,省领导还为省公安厅驻浙江省环保厅工作联络室揭 牌、授牌。

全市党校系统 理论研讨会在路举行

本报讯(记者 郑武海)近日,台州市党校系统理论研讨会 在我区举行。本次理论研讨会的主题是"台州发展与现代化", 总结台州经济社会发展经验,研究和分析台州率先实现基本现 代化建设所面临的新课题,为如何建设"山海秀丽、富裕和谐" 的现代化台州提供理论依据和政策建议。

据了解,本次研讨会共有49篇论文获奖,论文的选题理论 联系实际、紧扣主题,充分展现了党校科研工作队伍的业务能 力。今年,台州市党校系统在省委党校获得了38项课题立项, 位列全省各市第-

研讨会上,市委党校的刑震等科研工作者介绍了各自论文 的内容、研究方法、结论,分享科研成果。路桥区委党校介绍了 取得省委党校科研进步奖的经验,同时该校的《由银发潮引发 的思考》论文获得了二等奖,此外《生态文明视角下的环境治 理》、《现代化公民社会与国民素质的提高》、《社会学视野下的 中国现代化建设》等论文获得三等奖。

还学生一个健康的暑假

本报讯 (记者 梁 佳 通讯员 张建平)6月20日上午 区文化市场执法大队会同路南派出所,联合开展电子游戏经 营场所专项整治行动,成功取缔了一处位于路三中附近的无 证从事电子游戏经营活动场所,并扣押了21台电子游戏机。

为了确保学生过一个健康、快乐的暑假,也为了给家长、社 会营造放心、称心的文化环境。暑假期间,区文化市场执法大队 将继续加大对校园周边文化环境及网吧、电子游戏娱乐场所的 专项整治,坚决取缔无证经营场所,严厉打击违法行为,规范经 营秩序,净化校园周边环境

查了好! 平时进进出出的都是学生,这书还怎么读得进 去。"周边群众对取缔行动给予了赞赏。

- ・关注民生 评点新闻・-

一个人感动一座城

人的一生中,会遇到不同的人,有些人只是匆匆过客, 如雁过无痕,有些人却注定留下印迹,注入心田。偶尔想起 来,那份感动依旧汩汩而来。

一年前, "平民英雄" 陈立兴为救工友,自己却一氧化碳 中毒,成了植物人。作为一名普通的机修员,对于煤气加压 站泄露的危险性是有预知性的,然而在事故发生后,他并未 多想,而是直接爬上操作台救人。危险面前,毫不恐惧,我想 这不仅仅需要勇气,更需要一种无畏的精神

有时候,我执拗地认为好人就应该有好报,就应该受到 幸运之神的眷顾。或许是老天真的开了眼,或许是陈立兴妻 子的悉心照料, 亦或是博爱医院精干专家和医生护士们的 精心投入,一年后,这个让别人"伺候"了300多天的植物 人,竟然奇迹般地苏醒了。亲朋好友、知道他的人内心都沸 腾了,这是对生命奇迹的敬仰。

生活中,我们不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛。人们 生活在钢筋水泥中,鲜少有事物让我们感动。社会也在不时 地批判着人们的冷漠,但我们不得不承认美好的事物,感动 的事情总是会在不经意间出现。陈立兴事件曝光后,我们更 加感受到了人间有真情,人间有真爱。

社会各界的爱心如潮水般涌来, 他不是一个人在战斗。 省委常委、组织部长通过微博表达了自己对陈立兴的关爱 之情;志愿者陪着他,对他进行日常照料和心理开导;认识 的不认识的人来到病房探望他,给他捐钱……爱心就这样 如水晕般层层漾开,不仅让当事人,而且让每个人都感受爱 的温暖。现在,陈立兴正在接受后续治疗,相信有一天,他会

完全康复,重新走向阳光,呼 吸新鲜空气。

唯愿好人一生平安!

-个个平凡却令人难忘的故事

金清镇 我们的价值观"演讲比赛侧记

□本报记者 梁 佳 通讯员 罗椋尹

教师王芳说,帮助学生进步,是应尽 的责任,更是细水长流的,这样的付出一 旦取得回报,便是欣慰,是能让她的幸福 延绵一生的助动力。

大学生村官梁沛沛说,大学生村官虽 然平凡,但是只要确立自己的目标并为之 奋斗,便会有所收获。因此,她饱含热情地 在农村拼搏,用一份心意打造一片天地。

6月20日下午,金清镇一场关于 我 们的价值观"的主题演讲比赛,吸引了数 百名当地群众到场。期间,参赛者们的激 昂演讲无疑感染了台下的观众,现场偶发 的讨论声,总是离不开演讲者们口中那一 个个真实、平凡却令人难忘的故事。

怎样生活才算值得,怎样生活才有意 义?纵然每个人的人生经历、生命感悟以 及生活际遇有所不同,价值观也都有所差 异,但在众人的口中,润物无声,内化于 心,外化于行,践行各自的价值观似乎已 经成为许多人的自觉。

于是,在金清工商所,有这样一群人 急群众所急,用平凡心做平凡事,体现最 平凡的价值;在金清农村合作银行,立足 三尺柜台的柜员们用心服务, 真情付出, 只为他人办事方便;在金清中心小学,尽 职尽责的老师心甘情愿地将自己的青春 奉献给讲台,以一天工作16小时的热忱, 让人生在奋斗中闪光; 在金清镇卫生院, 一位优秀的全科医生以医者父母心,用自 己的行动,把 贴心"与 安心"带给她的每 ·位病患及其家属……



开展 我们的价值观'演讲比赛,是 通过学习价值观、讨论价值观、提炼价值 观,来提高全镇干部、群众践行社会主义 核心价值观的自觉性,为社会全面进步提 供强大的精神动力和深厚的思想文化根 基。"该镇宣传委员张敏如此介绍。而值得 提的是,比赛中人们所表现出的参与感 和激情、向上的精神风貌,正直接展示着 身边积极的人生态度与各自认可的价值

最后,来自金清实验小学的陆文晓老 师凭《数师一生与花相伴》与激情的演说, 获得了此次比赛的一等奖。



民工娃 学包棕子

6月21日下午, 来自湖南、江西等地 的民工子弟开心地接 过阿姨送来的棕子 当日,路南街道妇联 团委联合浙江泰降商 业银行路南支行的员 工,来到路南民工子 弟学校,为这些远离 家乡的孩子们开展 "亲情端午、棕香路 南"活动,一起包棕 子、吃棕子

本报记者 王保初 摄



6月19日下午,亲亲宝贝的孩子们,一边吃着粽子、 一边听老师讲述屈原的历史故事。当日,该园开展"学传 统文化、迎端午佳节"主题教育课,让孩子们在吃粽子的 过程中了解端午节的由来。 本报记者 王保初 摄

冒雨排水

□本报记者 郑 怡 通讯员 徐贤通

近日, 阵阵暴雨袭击路桥, 连续不断的降雨让 104 国 道、75省道等部分城区路段出现严重积水的情况。为保障路 人行车安全,区公路段工作人员及时开展应急处置工作,全 体路政养护人员迅速上路冒雨排水,消除路面安全隐患。

6月19日,7时许,一场强降雨铺天盖地而来。

6月20日,10时许,强力度降雨倾盆而下

磅礴的大雨冲刷着城市村庄,道路也面临着严峻的考验。 路上,狂风大作,暴雨如注。超大的雨量很快让部分路段的人 行车道被其淹没,104国道、75省道等部分城区路段多处机动 车道开始出现较深的积水。抢修人员告诉记者: 有的路段积 水长达 20 多米,最深处已近 15 公分,时间不对,恰逢上班高 峰期的话,如果不及时处理,将严重影响车辆的正常通行,出

面对险情,区公路段迅速启动应急预案,全体路政养护人 员按照工作预案,迅速出动到岗到位。路政大队各中队的队员 根据分工安排分别到各个积水路段现场指挥,引导过往车辆 减速慢行,保证交通安全,各养护公路站人员到各自管养的重 点路段上处理积水。

在 104 国道良一段,身穿桔红色制服的马铺站养护工人 利用铁锹、锄头等工具,冒雨仔细清理堵塞的排水井篦和边 沟,不顾脏臭捞出淤积等杂物,加快排水速度。

经过养护人员的冒雨疏通和排水,104国道、75省道等多 处路段的路面积水基本消退。截止目前,路桥辖区内公路安全 畅通,车辆可以正常通行。

公路段段长应妙法说:针对近期出现的持续降雨,公路 部门严阵以待,及时启动公路三防工作应急预案,对重点路段 进行了全面排查,并合理安排路政、养护人员实行24小时值 班,全天候上路巡查,做到及早发现险情,及时消除路面安全隐患,确保公路安全和畅通。"目前,我区公路抢险物资如挖 机、铲车、砂石料、编织袋、铁锹等准备充足,可随时应对公路 防汛抢险需要。

路桥街道 义务教育 就近入学

本报讯(通讯员 童静岚)2012年,义 公室发布的《关于进一步做好义务教育阶 务教育招生工作即将开始。随着我区义务 教育就近入学政策细则的出台,家长们都 十分关心自己的孩子能在哪个学校就读。 对此,辖区拥有5所公立中小学的路桥街 道十分重视。6月19日,该街道召开2012 年度义务教育阶段公办学校就近入学工作 会议,为落实这项工作进行政策解读,并为 各学校的招生工作做好业务指导。

据了解,就近入学、遏制择校是本次 入学政策调整的最大特点。根据区政府办

段公办学校就近入学工作的通知》, 义务 教育公办小学要首先确保符合政府规定 的、户籍和父母房产都在学区内的、有学 区户籍但无房产且常住在本学区的及其 它符合原招生条件的适龄儿童就近入学。 在此基础上,若还有空余学额,则根据户 籍、房产的属地关系,从近到远分为4个 批次,按顺序进行摇号招生。经过摇号仍 未被录取的,由户籍所在地政府或流入地 政府统筹安排入学。对于不符合《浙江省

人民政府关于讲一步加强和改讲讲城务 工人员子女教育工作的意见》文件规定的 进城务工经商人员的适龄儿童和少年,按 居住证 暂住证)所登记地址就近到民办 学校报名入学。各公办中学则首先要确保 户籍在学区内及符合政府相关规定的小 学毕业生的入学

6月21日,路桥实验中学已启动学区 内新生报名工作;6月22日,路桥、实验、 河西、春晖4所小学正式启动新生报名工